

## **Ανακοπή κατά πράξης ταμειακής βεβαίωσης**

---

### **Ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου**

[...]

### **ΑΝΑΚΟΠΗ**

(Τακτική Διαδικασία)

Της [...] Εταιρίας με την επωνυμία «[...]», που εδρεύει στ.[... ..] ([...])  
και εκπροσωπείται νόμιμα.

### **ΚΑΤΑ**

1) Του Δήμου [...], που εκπροσωπείται νόμιμα από το Δήμαρχο [...]  
Της υπ' αριθμ. [.../...] πράξεως Ταμειακής Βεβαίωσης της Οικονομικής  
Υπηρεσίας του Δήμου [...]

[τόπος...], [ημερομηνία...]

Με τον καθ' ου συνήψαμε κατά το παρελθόν σύμβαση εκμίσθωσης κοινοχρηστων χώρων προς διενέργεια διαφήμισης. Η σύμβαση λειτούργησε αρμονικά καθ' όλη τη διάρκειά της, καθώς τόσο οι συμβατικές μας οφειλές, όσο και τα τέλη διαφήμισης, καθαριότητας κτλ. εξοφλούνταν εμπρόθεσμα, και έληξε την 2002. Την [...] μας επιδόθηκε, όλως απροσδόκητα, με συστημένη επιστολή η ανακοπτομένη, από την οποία συνάγεται ότι ο καθ' ου αυθαίρετα και παρά τη δικαιολογημένη πεποίθηση που μας είχε δημιουργηθεί ότι η σύμβαση είχε παραταθεί σιωπηρά, έκανε εφαρμογή του άρθρου [...] αυτής, καταλογίζοντάς μας αποζημίωση ίση με το [...]άσιο του καταβληθέντος μισθώματος για το διάστημα από τη λήξη της σύμβασης και εντεύθεν, ανερχόμενη στο ποσό των [...]. Την ως άνω πράξη ταμειακής βεβαίωσης ανακόπτουμε για κάτωθι ορθούς, νόμιμους και βάσιμους λόγους:

Η προσβαλλομένη στερείται, ως ατομική διοικητική πράξη, πλήρους και εμπειριστατωμένης αιτιολογίας, διότι:

αα) Περιέχει πλημμελή νομική βάση, καθώς επικαλείται διατάξεις νομοθετικών κανόνων και εισηγήσεις Διευθύνσεων, χωρίς να αναγράφει το περιεχόμενο των κρίσιμων για την έκδοσή της διατάξεων, αλλά ούτε

και το λόγο επίκλησης ή εφαρμογής τους για την έκδοση της προσβαλλομένης απόφασης.

ββ) Δεν περιέχει ουσιαστική βάση, δηλαδή τα κρίσιμα πραγματικά περιστατικά στα οποία στηρίζεται η επιβολή του προστίμου, καθώς και το ορισθέν ανά πλαίσιο ύψος αυτού (δεδομένου ότι αυτό υπερβαίνει κατά πολύ το κατώτερο οριζόμενο από το ν. 2946/01 ποσό των 500.000 δρχ. ή 1467 Ευρώ), ώστε να μας δοθεί η δυνατότητα αντικρούσεώς τους.

Επειδή η ένδικη ανακοπή αποδεικνύεται πλήρως από έγγραφα και μάρτυρες, είναι δε νόμιμη, βάσιμη και αληθής.

Επειδή όλως καταχρηστικά βεβαιώθηκε σε βάρος μας το ποσό των [...] Ευρώ, το οποίο θέτει επ' αμφιβόλω την ίδια την υπόστασή μας.

### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

**και όσους επιφυλασσόμαστε να προσθέσουμε κατά  
την εκδίκαση της παρούσας  
ΖΗΤΟΥΜΕ**

Να γίνει δεκτή η κρινόμενη ανακοπή.

Να ακυρωθεί η βεβαίωση του ποσού των [...] Ευρώ στην ταμειακή Υ-πηρεσία του καθ' ου.

Να καταδικασθεί ο αντίδικος στη δικαστική μας δαπάνη.

**Ο πληρεξούσιος δικηγόρος**

[...]